

Преподаватель Политехнического университета провел серию лекций об информационной безопасности в «Сириусе»



С 8 по 11 июня доцент [Института кибербезопасности и защиты информации](#) Алексей Мясников провёл серию лекций «Введение в информационную безопасность» для участников смены образовательного центра «Сириус».

В ходе лекций ребятам удалось ознакомиться с креативными кибератаками, которым подвержен каждый современный пользователь Интернета. На занятии в тестовой среде были рассмотрены типовые веб-уязвимости, а также способы защиты от них. В реальном времени с учениками был запущен веб-сервис, который атаковали автоматизированные зловердные боты.

Также на лекциях участники узнали, что такое криптография и стеганография, на живом примере провели скрытие полезной информации в графическом файле и аудиофайле.



«Приятно, что ребята очень заинтересованы темой, как на занятиях, так и вне их, — отмечает Алексей Мясников. — Несмотря на то, что лекции проходили в вечернее время, поток вопросов, идей и мнений не останавливался даже после формального окончания лекций. С некоторыми из учеников мы обменялись контактами, и они до сих пор задают интересные вопросы по предметной области, а один из участников осенних занятий даже подготовил мини-CTF соревнования для коллег с новой смены»